ТЕСТИ

1. Визначте вірну відповідь із зазначеного переліку рушійних сил ідеї об’єднання Європи після Другої світової війни:
A. Ясно усвідомлена народами Європи потреба в тривалому мирі
B. Необхідність розвитку економічних зв'язків між західноєвропейськими країнами з метою відновлення зруйнованого війною господарства
C. Формування біполярної системи світу, де головними силами стали США і СРСР, а також розпад колоніальної системи, в результаті чого Західна Європа втратила колишньої політичної ваги і багатьох ринків збуту.
D. Немає вірної відповіді
2. Завдання, які вирішували учасники договору про Європейське Співтовариство вугілля і сталі (ECSC European Coal and Steel Community) це:
A. Сприяння модернізації національного господарства (основою якого тоді служила металургія і важка промисловість)
B. Усунення можливість підготовки однієї з країн до нової війни
C. Обмеження національного суверенітету
D. Немає вірної відповіді
3.  З метою поглиблення економічної інтеграції на першому етапі Європейської інтеграції в 1957 році були засновані:
A. Європейське економічне співтовариство (ЄЕС, Спільний ринок)
B.  Європейське економічне співтовариство (EEC  - European Economic Community) 
C.  Європейське співтовариство з атомної енергії (Euratom - European Atomic Energy Community)
D. Усі відповіді вірні
4. Зазначте вірну відповідь щодо заснованих договором про створення Європейського союзу (Маастрихтський договір) опор (pillars):
A. Економічний і валютний союз (ЕВС)
B. Загальну зовнішню політику і політику безпеки (Спільна)
C. Загальну політику в області внутрішніх справ і юстиції
D. Усі відповіді вірні
5.  Визначте вірну відповідь щодо того,  скільки країн входить до Європейського Союзу в наступний час:
A. 12 країн
B. 15 країн
C. 25 країн
D. 27 країн
6. Римський договір і створення Європейських економічних співтовариств (ЄЕС) і Євратому було створено у:
A. 1951 році
B. 1967 році
C. 1957 році
D. 1963 році
7. Визначте вірну відповідь щодо того, в якому році було підписано Шенгенську угоду:
A. 1957 році
B. 1967 році
C. 1979 році
D. 1985 році
8. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які підписали угоду на умовах обмеженого членства:
A. Данія
B. Великобританія
C. Ісландія
D. Ірландія
9. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які в ході проведених референдумів вирішили зберегти національні валюти:
A. Ірландія
B. Ісландія
C. Данія
D. Швеція
10. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які не є членами ЄС, однак входять до Шенгенської зони:
A. Великобританія
B. Норвегія
C. Ісландія
D. Ірландія

11. Визначте вірну відповідь щодо країн з особливим статусом у Євросоюзі, які не є  ні членом ЄС, ні учасником Шенгенської угоди, проте євро є офіційним платіжним засобом в цих країнах: 
A. Данія
B. Швеція
C. Чорногорія
D. Немає вірної відповіді
12. Визначте вірну відповідь із зазначеного переліку можливих сценаріїв  для майбутнього Європейської оборони пропонованих Єврокомісією 7 червня 2020 року:
A. Сценарій «Співпраця у галузі безпеки і оборони»
B. Більш амбітний сценарій «Колективна безпека і оборона»
C. Найбільш амбітний сценарій «Спільна оборона і безпека»
D. Усі відповіді вірні
13. Визначте вірну відповідьз зазначеного переліку напрямів співпраці України з ЄС у сфері зовнішньої політики і безпеки:
A. Взаємодія України і ЄС у міжнародному і регіональному вимірах заради спільної безпеки; 
B. Допомога ЄС у зміцненні стійкості і безпеки України; 
C. Внесок України у безпеку Європи.
D. Усі відповіді вірні
14. Визначте вірну відповідь з зазначеного переліку  переваг України від інтеграції до ЄС:
A. Політичні вигоди -Україна буде залучена до Спільної європейської політики безпеки та оборони (СЄПБО), яка гарантуватиме Україні державний суверенітет та територіальну недоторканість
B. Європа готова скасувати майже всі мита (98%) для українських товарів
C. Усі відповіді вірні


15. Визначте вірні відповіді можливих ризиків для України в існуючій Угоді про асоціацію між Україною та ЄС:
A. Європейський Союз тиснутиме на Україну, щоб влада втілювала в життя взяті на себе в Угоді зобов’язання
B. Втрата конкурентоспроможності певних галузей, оскільки економіка не в змозі відповідати всім європейським вимогам та стандартам.
C. Економічні недоліки передбачають можливе переміщення до України шкідливих виробництв, використання України як сировинного придатку, як дешевої робочої сили, складність переходу на європейський рівень цін, квотування певних видів товарів.
D. Немає вірної відповіді



